
ACTA DE LA JUNTA DIRECTIVA DE LA ASOCIACIÓN “ACCIÓN SOLIDARIA YA!” 

 

 Siendo las 20:00 h del día 25 de junio de 2025, da comienzo la reunión 

conectándonos a través de la plataforma Zoom. La Junta Directiva fue convocada en 

plazo y forma, con la asistencia de los siguientes miembros: 

 Dña. María Dolores Pérez Grande que preside la reunión, actuando como 

Secretaria Dña. Carmen Gómez Rodríguez. Participan así mismo, Dña. Mª Jesús Prieto 

Espinosa, D. José Antonio Gómez Rodríguez y Dña. Aurora Blanco Vázquez.   

 

ORDEN DEL DÍA: 

1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. 

2.- Estado de realización de los proyectos. 

3.- Estado de las gestiones para la declaración de ASY  de utilidad pública. 

4.- Varios 

 

1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.  

 

 Leída el acta de la sesión anterior de 15 de enero de 2025 por cada uno de los 

miembros, se aprueba por unanimidad. 

 

2.- Estado de realización de los proyectos. 

 

 Dña. Mª Jesús nos comunica que desde el CENTRO NUTRICIONAL SAN JOSÉ 

DE BIKUKU (KANANGA), EN LA REPÚBLICA DEMOCRÁTICA DEL CONGO, la 

hermana Astrid le informa que tiene 55 niños con malnutrición severa y algunos 

huérfanos, con régimen de tres comidas diarias, aunque están externos. Es la primera 

vez que le comunica que la nuestra es la única ayuda que tienen y que les es 

imprescindible. 

 

 Del PROYECTO DE ATENCIÓN A NIÑOS CON RAQUITISMO Y 

DESNUTRICIÓN Y MEJORA DEL CRIADERO DE GALLINAS, DEL CENTRO DE 

SALUD DE LETTA (CAMERÚN), la hermana Godelieve le comunica que ya han hecho 

la separación de los cerdos y gallinas. La necesidad primordial ahora es la compra de 

un vehículo para recoger las provisiones, ya que tienen que ir a  unos 65 km a por ellas, 

hasta ahora van en un taxi con 4 personas delante y 5 o 6 detrás, más todas las 

provisiones encima. Nos muestra imágenes, nos asombra a todos en las condiciones 

que van y cómo el coche aguanta, la idea es comprar una furgoneta. Mª Jesús ha 

puesto en contacto a la hermana con su amiga Loli, que trabaja con el padre Luis, 



porque esta le ha comentado que igual ellos le pueden ayudar en la adquisición del 

vehículo. José Antonio Gómez comenta al respecto que el coche será un foco de 

problemas porque el vehículo se averiará y demás. 

 

 Del PROYECTO DE ATENCIÓN A NIÑOS HUÉRFANOS DE LA GUERRA DEL 

CONGO EN KESHERO (GOMA), MASISI Y RUTSHURU (R. D. DEL CONGO), la 

hermana Alvera comunica que están muy mal por la guerra, los bancos están cerrados, 

tienen muchísimo miedo. Además tienen una deuda con el hospital de 850 € por 

hospitalización de los niños, y también necesitan dinero para la comida y los gastos 

escolares de los pequeños.  

Dña. Mª Jesús nos comunica que además del dinero que le hemos enviado hasta la 

fecha, su amiga Loli a título personal junto con dos personas más les han enviado 500 

€, y  la nueva socia, Maribel Rodilla, 700 € para pagar la deuda del hospital. Toda 

ayuda que les llega es insuficiente. Se le ocurre que podría proponerles el tema de 

implantar una granja como el proyecto del Centro de Salud de Letta, en Camerún, 

aunque le extraña que esa salida ya no la hayan desarrollado. Nos comenta que la 

escolarización les cuesta muchísimo dinero, si no paga un mes los niños no pueden ir 

al colegio. Es un centro con muchísima carga, muchos niños y poca gente, aunque 

tienen algunos voluntarios, pero no son suficientes. Añade que las familias de la zona, 

con niños, hasta ahora les ayudaban con ropa para los pequeños, pero desde que ha 

comenzado la guerra y hay campos de refugiados esa ayuda se ha desviado a estos 

últimos. Como quedan aún 3000 € por enviar a este proyecto, propone que se les 

pueda enviar algo ahora. D. José Antonio comenta que aún queda medio año y ya se 

les ha mandado 4.000 €.  

 Dña. Aurora propone que los 3.000 € se dividan en tres partidas de 1.000 €, 

todos estamos de acuerdo con esta propuesta y se decide enviarles el dinero en julio, 

septiembre y en noviembre. También se comenta que se podría aumentar la cuota 

trimestral o enviar una carta a los socios explicando la situación en la que se encuentra 

el centro a causa de la guerra, por si algunos quisieran colaborar con una aportación 

extra. Esta última propuesta de la carta nos parece estupenda y se decide que se 

podría enviar en el mes de octubre cuando ya quede poco dinero. Se acuerda 

comunicar estas últimas decisiones a los miembros de la Junta Directiva que no están 

presentes en la reunión, para saber si les parece bien y si lo ven factible, y si el 

Tesorero ve bien cómo se hará el envío por transferencia de D. José Antonio a una 

cuenta de Dña. Mª Jesús para que ella lo envíe a la hermana Alvera. 

 

3.- Estado de las gestiones para la declaración de ASY  de utilidad pública. 

 D. Antonio Castro, el Tesorero, no ha podido asistir a esta Junta Directiva, pero 

por correo electrónico ha comunicado al resto de los miembros de la misma que, hasta 



la fecha no había podido trabajar en este tema pero que en verano piensa darle un 

buen adelanto. 

 

4.- Varios 

 Se comenta la posibilidad de que haya un par de socios más  en poco tiempo. 

 

 Sin más temas a tratar, se levanta la sesión a las 20:44 h de lo cual, como 

Secretaria, doy fe en Sevilla a 25 de junio de 2025. 

 

 

La Secretaria                                                                 V.º B.º La Presidenta 

 

 

 

Dña. Carmen Gómez Rodríguez                                  Dña. María Dolores Pérez Grande 

 

 


